



为了让城市环境更整洁,南京已经启动了“再干两百年、环境再提升、管理见长效”行动。昨天,南京市城管局局长许卫宁表示,城管部门将从拆违控违、停车管理、市容环境、渣土运输等多方面全面提升城市环境。为了更好解决停车难,目前,南京城管部门已经与南京十几处闲置工地联系,预计年底前再增3000个停车泊位。

现代快报记者 赵丹丹

新违建两小时内上报,当日拆除

南京用“零容忍”倒逼责任落实,脏乱差“回潮”处理不力,问责不到位,将一案双查 既要追究当事人责任,还将追究其所在单位党委主体责任、纪委监督责任

停车管理

年底前再增3000个泊位;设想对逃费车主开罚单

“大干一百天”时,南京增加了1.9万个路内泊位。许卫宁说,南京还会继续增加停车泊位,目前各区都在联系闲置工地,向市民提供泊位,预计今年年底前可以新增3000个泊位。此外,加快建设一批公共停车设施建设,前一百天,完成2014年地铁3号线南京南站等27处公共停车泊位建设;后一百天,启动人民中学地下

停车库等26处公共停车泊位建设,预计总计可以增加1.8万个停车位。

“继续加大停车智能化建设。”许卫宁说,进一步扩大POS机收费的范围,近期,还会再发1000台。“等到POS机联网后,动态上传全市公共停车场点和道路路内停车泊位信息,引导就近有序停车。”他说,届时,只要车停到泊位来,就可以监控到交费情

况、进出情况,不管是车主逃费、收费员少收还是多收费都可以监管。他表示,还要建立收费督查和车辆逃费记录,开展依法追缴。如果市民逃费的,会上黑名单。城管部门也在设想能不能联合交警部门,对逃费车主开具罚单,视为违停处理等。对于收费员存在私自议价的现象,许卫宁表示一旦被发现,就开除。

拆违控违

新搭违建两小时上报,当日拆除

南京“大干一百天”环境整治时,已拆除400万平方米的违建。怎么遏制违建“回潮”?许卫宁说,下一阶段要拆管并重,健全以区为主、部门协作的拆违控违体系。提出新搭违建两小时内

上报,当日拆除。对上百、上千平方米面积较大的违建,要求五个工作日内拆除。“违建如果不及时拆除,考核一票否决。”他介绍,还要出台《南京市违建治理管控办法》,对控违不力或者为

违建生产经营和生活提供条件的单位和部门进行问责。

许卫宁说,存量违建,政府企事业单位的违建、经营性的违建必须先拆除,老百姓的违建根据实际情况缓拆。

渣土运输

工地视频安装率达90%以上,严罚偷倒渣土

在渣土管理上,郊区渣土运输要和城区接轨。此外,在建工地视频监控安装,安装率达90%以上,持续开展打击“黑车”“黑土场”“黑工地”专项整治,严罚偷倒渣土、车身不洁、未密闭、超高超载及不按时限等违规行为。另外,在栖霞、江宁、江宁麒麟、浦口四个地域新建渣土弃置场。

市政管养

占挖道路“一路一档”,确保文明施工防扬尘

在市政管养上,严格占挖审批,以近年来整治出新道路为重点,从严审批、批后监管、恢复检查;规范占挖道路行为,建立“一路一档”的报送和现场核查制度,确保文明施工防扬尘,路面恢复质量。实施积水点改造工程,针对重点积水点,分析成因、制定措施,系统性解决汛期积水点的排水问题。

环境整治

1 整治北京西路等18条主次干道

为了提升市容环境,主次干道和背街小巷立面整治,以“五中”路、北京东路、北京西路等18条主次干道(景观路)、48条背街小巷、南京南站北广场、火车站南广场等窗口地区为重点,全面整治店招店牌,清理沿街店家立面、玻璃橱窗招贴及台阶踏步上的违规小广告,出新围墙墙体。

2 江东门纪念馆周边全面出新

江东门纪念馆及主要通道周边将是“再干两百年”中的整治重点。对水西门大街全面出新,拆除沿街破旧房屋、违章建筑,实施沿街绿化、亮化、美化,打造景观道路。对江东门纪念馆周边的道路、街巷(包括纪念馆东路、茶亭东街、茶南大街、云锦路)实施环境整治,拆除二楼以上的门头店招,对万达金街立面进行整治等。

3 68座垃圾中转站改造,安装监控

对于比较脏乱差的垃圾中转站,许卫宁称,两百年中,要对68座垃圾中转站升级改造,在中转站安装固定摄像头实时监控,坚决取消大板车、人力车等非密闭车辆作业,确保车容车貌整洁和密闭运输。此外,之前“门前三包”落实不到位,这次要制定《门前三包责任区管理办法》,对不履行或履行“门前三包”责任区制度不到位的实行处罚。

相关新闻

溧水要办17件惠民实事

快报讯(通讯员 赵敬翔 史发奎 记者 项风华)昨天,现代快报记者从溧水区获悉,该区提出“再干两百年”具体行动计划,确定今年年底前一百天办成七件事,以及明年年初一百天办成十件事,以天更蓝、水更清、路更畅、城更美的实际成效惠及于民。

具体要求在今年年底前一百天,办成七件事,其中包括完成动迁、城中村危旧房改造整治项目;完成党政机关、企事业单位自搭和使用违建的整改拆除;完成渣土运输企业和车辆的重新验收审核;完成小区检查和老旧小区出新等。

明年年初的一百天,办成十件事,其中包括,确保新增违建“零增长”;新建渣土弃置场,推进停车智能化平台建设,巩固违停整治成果;继续实施绿色通道建设,完成林荫道初选;进一步完善城市管理、市政设施、环卫保洁、园林绿化等长效管理机制等。

“再干两百年” 市纪委开启问责新常态

“今后,不论上级有没有交办、媒体有没有曝光,但只要发现问题,就问事必问人、问人必问责、问责问到底!”10月9日,市纪委负责人在全市“再干两百年、环境再提升”专项行动问责工作部署会上强调。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

“大干一百天”回顾

5个多月220人被点名通报

今年4月,南京全面启动“大干一百天、环境大扫除”专项行动。随后,市纪委迅速出台意见,启动环境整治行动专项问责。迎青奥行政执法保障、安全生产督查专项问责同步启动。“5个多月,通过从严问责、公开通报、专题约谈、下发监察建议书等多种手段,发现并推进整改各类问题457件,为南京青奥会最终实现精彩圆满提供了强有力的纪律保障!”市纪委负责人说。在此波次问责中,市纪委、监察局首次启用专题约谈这一手段,先后下发监察建议书11份,约谈党员领导干部54人次。市纪委、监察局还对问责进行了密集公开通报,先后分15批共对220人通过媒体点名通报、公开曝光。

“再干两百年”部署

用“零容忍”倒逼责任落实

2009年,南京出台《党政领导干部问责办法(试行)》,在全国率先实行“党政一体问责”。10月8日,《关于进一步严明党纪政纪,健全常态化问责机制的意见》出台。“这是将5年来、多波次问责中探索出来的经验做法进一步提炼上升而推出的刚性制度。”市纪委相关负责人说,这一制度将探索解决责任追究“最初一公里”的问题,即谁来查找发现需要问责的问题和线索。

《意见》规定,凡上级交办、督查建议、群众举报、媒体监督、作风评议、执法检查等反映属实的问题,必须整改落实到位、倒查追责到位。“这意味着,问责将更加常态化、规范化、制度化。无论有没有领导交办、是不是媒体曝光,都坚持有案必查、有责必问、有错必纠,以‘零容忍’的态度倒逼责任落实。”

在“履行监督责任,严格实行‘一案双查’的倒查追责制度”部分,《意见》明确,对严重违纪违法问题,相关机关、部门如果发现和处置不及时、整改和问责不到位的,实行“一案双查”,既追究当事人违纪违法责任,又倒查追究当事人所在机关、部门的党委主体责任、纪委监督责任。

脏乱差“回潮”将“一案双查”

市纪委负责人说,随着“大干一百天、环境大扫除”专项行动的结束,不少党员干部有“松口气”的想法,违建、违停、非法营运、工地扬尘、占道经营、油烟噪声扰民、市容环卫脏乱差等现象有不同程度的“回潮”。

“这些问题的反复出现,多与有关部门、单位履职不到位、监管不力有关。”他告诉记者,此次出台的环境综合整治专项问责,要求用最严格的责任追究整治党员干部中存在的纪律观念淡薄、责任意识弱化、工作作风不实、推诿扯皮等顽症,同时坚持“准确问责、罚当其责”。

这位负责人强调,此次问责,依然坚持发现一起、调查一起、查实一起、处理一起、公开通报。对存在普遍性、反复性“回潮”问题的,对发现、处理不及时,整改、问责不到位的,实行“一案双查”,既追究当事人违纪违法责任,又倒查追究当事人所在机关、部门党委主体责任、纪委监督责任。